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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere, Paul Pelle, Emil 
Pop şi Ioan Crăciun, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune către sfi nţii apostoli Petru şi Pavel

Apostoli slăviţi ai Domnului, Mântuitorul v-a rânduit ca stâlpi ai Bisericii 
pe care a întemeiat-o. 

Pe tine, Sfi nte Petre, Mântuitorul te-a ales ca piatră de temelie a Sfi ntei 
Biserici şi ţi-a dat misiunea şi harul de a întări în credință pe frații tăi. 

Pe tine, Sfi nte Pavele, Mântuitorul te-a făcut din dușman prieten, iar 
Spiritul Sfânt te-a ales să dezvălui neamurilor comorile învăţăturii creştine.

Amândoi aţi lucrat cu însufl ețire la răspândirea Împărăţiei lui Cristos, 
pecetluindu-vă mărturia cu sângele vostru.

Acum vă bucurați de vederea lui Dumnezeu în gloria cerească. Priviți 
spre Biserica lui Cristos care se străduiește să călăuzească popoarele la lumina 
Evangheliei şi la izvoarele tămăduitoare ale harului. 

Rugați-l pe Mântuitorul să-l lumineze şi să-l apere pe Sfântul nostru 
Părinte Benedict al XVI-lea, pe episcopul nostru Virgil, pe toți episcopii, preoții 
şi întregul popor creștin. Rugați-l pe Domnul secerișului să trimită lucrători 
râvnici în ogorul său, pentru ca toți oamenii de bunăvoința să aibă parte de 
binefacerile pe care le primim de la Dumnezeu prin Sfânta Biserică. Amin.

Sărbătoare
Sfi nţii Apostoli Petru şi Pavel

miercuri, 29 iunie 2011; ora 11.00 Sfânta Liturghie

Colectă pentru Obolul Sf. Petru
miercuri, 29 iunie 2011



Nu este ușor
Urmarea lui Isus ne face oameni neobişnuiţi. Dar nu este mereu uşor să 

îl urmăm. Pentru că Cel care ne invită spunându-ne “Veniţi după Mine” poartă 
crucea şi ne spune: “Oricine voieşte să vină după Mine să se lepede de sine, 
să-şi ia crucea şi să-Mi urmeze Mie. Căci cine va voi să-şi scape sufl etul îl va 
pierde, iar cine va pierde sufl etul Său pentru Mine şi pentru Evanghelie, acela 
îl va scăpa” (Matei 8,34-35). Nimic nu este uşor în această lume. Nu trebuie să 
ne intereseze ceea ce este uşor ci ceea ce ne dă adevărata pace, ceva pentru care 
merită să trăim, ceva pentru care merită să murim. Şi doar Cristos ne poate da 
aşa ceva. Ne va costa ceva, pentru că pe El îl costă totul. Dar ne-ar costa şi mai 
mult să ne facem drumul prin această lume fără El, şi apoi, la sfârşit, când am 
ajuns la capătul drumul, să constatăm că nu avem nimic.

Dacă nu îl urmăm pe Cristos
Dacă nu îl urmăm pe Cristos, vom ceda fi ecărei ispite pe care o întâlnim. 

Un psihiatru a făcut un studiu despre motivele care îi fac pe tineri să ia droguri. 
El a descoperit că cu toţii au avut confl icte personale intense. Aceşti tineri au 
căutat să renască, o cale de a scăpa de vinovăţie, ceva care să le umple vidul 
moral şi spiritual, o cale de a avea o părere mai bună despre sine, o fi lozofi e 
care să dea sens vieţii lor. Şi cum ar putea drogurile să nu deziluzioneze? Cine 
altcineva decât Cristos poate să împlinească toate aceste nevoi? Prin harul lui 
Dumnezeu numeroşi tineri au întors spatele drogurilor şi faţa lui Cristos, găsind 
calea eliberării şi a împlinirii totale. “Veniţi după Mine”, spune Isus. Pe cine 
altcineva să urmăm?

Nu există discipoli perfecți
Creştinul este o persoană care încearcă să îi urmeze lui Cristos. Spunem 

“încearcă” pentru că nimeni nu reuşeşte perfect. Chiar şi Sfântul Pavel a 
mărturisit aceasta: “Fraţilor, eu încă nu socotesc că am reuşit.” “Dar”, adaugă el, 
“tind către cele dinainte”. Urmându-ne Stăpânul vom cădea de multe ori, dar nu 
vom rămâne la pământ. Prin părere de rău şi prin harul lui Dumnezeu ne vom 
ridica de fi ecare dată şi vom continua să mergem cu Cristos. Trebuie să tindem 
mereu spre cele dinainte, urmându-ne chemarea înaltă. Arhiepiscopul William 
Temple spunea odată: “‘Veniţi după Mine’: aceasta este datoria creştinului. 
‘Unde sunt Eu, acolo va fi  şi slujitorul Meu’: aceasta este răsplata creştinilor.” 
Există o sarcină mai înaltă? Poate fi  pe lumea aceasta o recompensă mai mare?

Pr. Anthony M. Coniaris www.predici.net.ro
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